

ΒΡΑΔΟΥΝΗ

Ο κόσμος απέχτησε πολιτική πείρα μέσα από τα παθήματα που του κατέβηκε μακριά του κάδοι...

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

Επί τέλους και μία διπλωματική επιτυχία, την οποία οι...

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΟΠ... ΧΡ. ΑΓΓΕΛΗ

Μία σωστή ανάλυση είναι πιστημονική εργασία πάλι να σε οικονομικό κοινωνιολογικά θέματα είναι το βιβλίο...

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΟΠ. Ο συγγραφέας χρησιμοποιεί και ένα προσωπικό εύρηματικό τρόπο...

Τα σχόλια γίνονται με μία μεθόδευση συγκριτικής και επιστημονικής διαλεκτικής...

Ο ίδιος ο κ. Σπ. Ζιόροφ εκθέτει «λαμπρά» και η σύλληψη του κ. Μπράντ «συρτακι»...

ΕΣΤΙΑ

Ελπίζουμε ότι ο κ. Πρωθυπουργός κατά την ομιλία του της Θεσσαλονίκης...

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ

Αν πρόλαβαν να εφαρμοστούν καλά — καλά, τα κυβερνητικά μέτρα κατά του πληθωρισμού...

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ δεν έχουν άσφαλας κανένα λόγο να αναφέρουν τις παλιές ελληνικές πολιτικές της χώρας...

ΤΑ ΝΕΑ

«ΤΟ ΠΑΡΑΕΚΑΝΕ...» ο κ. Κοσσυγκίνης... διαιρητικότητα προς τον κ. Ράλλη...

ΤΟ ΒΗΜΑ

Η σημασία και το αποτέλεσμα της επίσκεψης του Υπουργού των Εξωτερικών...

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΠΟ 4 - 10 ΣΕΠΤ. 1978 ΧΟΡΙΣ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΧΟΡΙΣ ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Φίλοι 'Οδηγοί: Η ανάγκη αία προσοχή, η μετριοπάθεια, ο αυτοελεγχος, η σύνεσι, η ψυχραιμία...

ΚΛΙΜΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

Η κατευθυντήρια γραμμή της οικονομικής πολιτικής, χαραχθηκε τον περασμένο χρόνο...

Διεθνώς και όχι μόνο ντόπιο φαινόμενο, ο πληθωρισμός κατά τη διάρκεια της σύγχρονης ανεπτυγμένης κοινωνίας...

Μικροί μεσαίοι και μεγάλοι, δεχόμενοι τις συνέπειες. 'Ολοι μαζί θα χρειασθεί να τον αντιμετωπίσουμε...

Με τέτοιες προϋποθέσεις πραγματοποιείται το κλίμα της εμπιστοσύνης. Και είναι αλήθεια...

Διακήρυξη η Κυβέρνηση τη λιτότητα. Λιτότητα στη πολιτεία και στα περιτύπ. Λιτότητα στα πολυτελή ή περιτύπ αυτοκίνητα...

Γωνιά του Βιβλίου ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 32· ΤΗΛ. 277-396 ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΕΚΚΛΗΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ

ΜΠΟΥΤΙΚ ΤΟΜΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ ΤΗΝ ΘΑ ΒΡΗΤΕ ΕΚΕΙ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 38-40 ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΛΕΞΙ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΝ ΦΩΤΟ ΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΟΝ κλισε δι'ολας τας εκτυπώσεις εφημερίων· περιδικών βιβλίων· διαφημίσεων· αφισών κλπ εντυπων

ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ πολυχρώμα· μονοχρώμα ΠΑΤΡΑ· ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 47 ΤΗΛ. 276 203 ΑΘΗΝΑ· ΓΕΡΑΝΙΟΥ 6 ΤΗΛ. 5240 761



ΜΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Αυτές τις ημέρες, έπεσε και πάλι στα χέρια μου ένα φύλλο της πανελληνίου γνωστής γεωργικής εφημερίδας «Χωριά»...

Προσπαθώ να διαβάσω όσο γίνεται περισσότερο τα γεωργικά έντυπα. Τα καταρχοί ζω στην κυριολεξία. Γιατί με...

Προγραμματίζεται σαν πρώτο θέμα πλαίσιο νομοθεσίας-κινητήρων. Θα επιτύχουν μόνο αν είναι προσαρμοσμένα στα πλαίσια του μέτρου...

Ας άφουγκρασθεί η κυβέρνηση τον παλμό των παραγωγικών τάσεων. Ας ψάξει τις έλλειψεις των εργαζομένων...

Δεν άπλοποιούμε άντιθέτα μάλιστα, το πρόβλημα του πληθωρισμού και του κλίματος εμπιστοσύνης αν ζητήσουμε...

Η οικονομική ανάπτυξη έχει νόημα μόνο αν είναι ισόρροπη. Τότε έχει έννοια, αν αναπτύσσεται αλληλέγγυα με τη δικαιοσύνη...

Χαρακτηριστικός είναι και ένας μόνιμος άφορισμός του για όσους συνεταιρισμούς...

ΤΑΚΗΣ ΣΟΥΒΑΛΙΩΤΗΣ ● ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ ● ΨΥΓΕΙΑ ● ΚΟΥΖΙΝΕΣ ● ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ

Μεγάλη Εικόνα Πληρωμή ΝΙΚ. ΔΟΥΒΡΗΣ Ο.Ε. Μαΐζωνος 56· ΤΗΛ. 278-040 275-550

ΔΩΡΕΑΝ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ ΑΠ' ΤΟΝ ΗΛΙΟ!

ΟΣΟ ΘΕΛΕΤΕ ΚΑΙ ΟΠΟΤΕ ΤΟ ΘΕΛΕΤΕ ΜΕ ΤΟΝ ΗΛΙΟ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ "ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ"

Τέλος στις σκοτούρες! Δεν χρειάζεται πιά να αναδοσθήτε θερμότητες! Το «ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ» θα σας εχη πάντα ζεστό νερό...

Τέλος στην κατακόρυφη ηλεκτρική ρεύματα! (Για τις σπάνιες ημέρες που είναι έντελος άνιλη, δεν εχετε παρά να γυρίσετε ένα διακόπτη...

ΑΝΤΙΠΥΡΙΝΟ Α. ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ - ΔΗΜΟΣΘ. ΚΟΤΤΑΡΗΣ ΟΕ 100-120-150 και 200 Λίτρων ΑΛΕΞ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 245-247 ΚΑΙ ΤΣΑΜΑΔΟΥ ΤΗΛ. 320-579 ΠΑΤΡΑΙ

Β.Κ. ΑΥΓΕΡΟΥ ΦΩΤΙΟΤΙΚΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ Β.Κ. ΑΥΓΕΡΟΥ ΚΑΝΑΚΩΡΗ 78Α - ΤΗΛ. 270-653

ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΠΟΥ ΣΧΗΜΑΤΙΖΟΥΝ ΜΕΓΑΛΑ ΔΟΧΕΙΑ 'Η εταιρεία Μπότμαν Πλάστικες Λτδ της 'Αγγλίας, κατασκευάζει ένα νέο τύπο πλαστικού δοχείου...

Δυσίμηση χιλιάδες - δικαστικά... μόνο έξω από μένα με σε ο' ένα μήνα! Για τον τρέχοντα μήνα: Υπολογίζεται οτι οι έξωδες θα πληρώσουν τις θεκα χιλιάδες!...

Λύχνος Έξω παραδοσιακής λαϊκής τέχνης ΠΗΓΑ ΓΕΡΑΝΙΟΥ 48-50 - ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ (1ος όριον Πύλας) Τηλ. 276-633

Δύρα

ΑΝΤΙΠΥΡΙΝΟ Α. ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ - ΔΗΜΟΣΘ. ΚΟΤΤΑΡΗΣ ΟΕ 100-120-150 και 200 Λίτρων ΑΛΕΞ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 245-247 ΚΑΙ ΤΣΑΜΑΔΟΥ ΤΗΛ. 320-579 ΠΑΤΡΑΙ

Δύρα

ΤΟ ΒΗΜΑ Η σημασία και το αποτέλεσμα της επίσκεψης του Υπουργού των Εξωτερικών...